
90 VI. Industrie

1. Ausgewählte Kennziffern führender Industriezweige 1958 bis 1963

Kennziffer Einheit 1958 1959 1960 1961 1962 1963

Kali- un

Betriebe..........................................................................

d Speisesalz

Anzahl

gewinn un

20

gs betriebe

18 V 18 18 18 18
darunter volkseigene ................................................ Anzahl 20 18 18 18 18 18

Anteil der industriellen Bruttoproduktion der volks­

eigenen Betriebe an der industriellen Brutto-

Produktion insgesamt .............................................. Prozent 100 100 100 100 100 100

Volkseigene Betriebe

Arbeiter und Angestellte (ohne Lehrlinge)................ Anzahl 26 550 27 361 27 407 27 174 ■ 26 974 27 736
Produktionsarbeiter.................................................. Anzahl 19 852 20 414 20 344 20 131 19 971 21 355

Index der industriellen Bruttoproduktion ................ 1958 = 100 100 104,2 107,7 109,1 114,3 118,1

Index der Produktivität je Produktionsarbeiter .... 1958 = 100 100 101,3 105,1 107,6 113,6 109,8

Arbeitsaufwand je 1000 DM industrieller Brutto-

Produktion.................................................................. Stunden 109 106 103 101 95 99

Durchschnittliches monatliches Arbeitseinkommen

der Vollbeschäftigten

Arbeiter und Angestellte.......................................... DM 662 674 696 707 725

Produktionsarbeiter.................................................. DM 655 668 692 700 716

Elektroenergieverbrauch je 1000 DM industrieller

Bruttoproduktion...................................................... kWh I 516 1 565 1 560 1 612 1 630 1 651

Betriebe der Herstellung technischer Keramik

Betriebe .......................................................................... Anzahl 36 37 37 37 36 32

darunter volkseigene ................................................ Anzahl 21 21 22 22 23 21

Anteil der industriellen Bruttoproduktion der volks­

eigenen Betriebe an der industriellen Brutto-

Produktion insgesamt .............................................. Prozent 96,3 96,3 96,5 96,7 97,3 97,8

Volkseigene Betriebe

Arbeiter und Angestellte (ohne Lehrlinge)................ Anzahl 14 064 14 180 14 295 14 034 14 213 14 619

Produktionsarbeiter.................................................. Anzahl 10 300 10 372 10 363 10 129 10 095 10 045

Index der industriellen Bruttoproduktion ................ 1958 = 100 100 116,3 129,9 144,7 154,8 162,7

Index der Produktivität je Produktionsarbeiter .... ' 1958 = 100 100 115,5 129,2 147,1 159,0 166,8

Arbeitsaufwand je 1000 DM industrieller Brutto-

Produktion.................................................................. Stunden 104 90 80 70 66 63

Durchschnittliches monatliches Arbeitseinkommen

der Vollbeschäftigten

Arbeiter und Angestellte.......................................... DM 583 591 602 617

Produktionsarbeiter.................................................. DM 575 599 596 603

Elektroenergieverbrauch je 1000 DM industrieller

Bruttoproduktion...................................................... kWh 720 644 611 562


